



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic, din data de 08.02.2024, ora 15.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară, a Consiliului Local al orașului Slănic, în sala de ședințe a instituției, din strada Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 65 din 31.01.2024. Ședința este înregistrată și se transmite live pe pagina oficială www.primariaslanic.ro.

Domnul Gortoescu Mihăiță Ioan, președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu și face prezența consilierilor locali. Se constată că sunt prezenți în sala toți cei 15 consilieri locali.

Participă de drept doamna secretar general al UAT Slănic Cojocaru Isabela Cerasella, și domnul primar, Daneluș Costea. În sală se află și cetățeni ai orașului.

Sinteza dezbaterilor din ședință este redată mai jos.

Domnul Gortoescu Mihăiță Ioan, președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 10.01.2024
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 29.01.2024
3. Proiect de hotărâre nr.31 CL din 31.01.2024 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Slănic, încheiat la 31 decembrie 2023

- Inițiator: dl. Daneluș Costea
- Avize: toate comisiile

4. Proiect de hotărâre nr. 34 CL din 31.01.2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al orașului Slănic, pe anul 2024.

- Inițiator: dl. Primar Daneluș Costea
- Avize: toate comisiile

5. Diverse

Domnul primar solicită aprobare pentru suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr.37 CL din 07.02.2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Oraș Slănic cu drept de vot în Adunarea Generală a Asociației Intercomunitare „Parteneriatul pentru managementul deșeurilor”, Prahova.

Proiectele de hotărâre sunt însoțite de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Sunt avizate de către secretarul general al orașului, d-na Cojocaru Isabela Cerasella.

Domnul Gortoescu, președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi suplimentat. Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu proiectul ordinii de zi în unanimitate.

Domnul Gortoescu Mihăiță Ioan, președintele de ședință dă citire punctului nr.1 din ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 10.01.2024. Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 19.01.2023 este aprobat cu 15 voturi pentru.

Domnul Gortoescu, președintele de ședință dă citire punctului nr.2 din ordinea de zi:

Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 29.01.2024. Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 29.01.2024 este aprobat cu 15 voturi pentru.

Domnul Gortoescu Mihăiță Ioan, președintele de ședință da citire punctului nr.3 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr.31 CL din 31.01.2024 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Slănic, încheiat la 31 decembrie 2023, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la toate cele 3 comisii de specialitate. Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local.

Domnul primar spune că tot ce s-a cheltuit este cuprins în contul de execuție.

Domnul Grigore dorește să pună o întrebare cu privire la faptul că, anul trecut s-au alocat fonduri pentru extinderea rețelei electrice din Groșani, dar nu s-a executat.

Domnul primar spune că anul trecut în iunie lucrarea a fost scoasă din lista de investiții pentru că au început lucrările de gaze. Domnul Grigore întreabă dacă se va face în acest an, iar domnul primar spune că nu, dar se va vorbi la proiectul de aprobare a bugetului. Nu mai sunt discuții. Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.2, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.3, aviz favorabil în forma prezentată

Președintele de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre nr.31 CL din 31.01.2024 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Slănic, încheiat la 31 decembrie 2023 inițiator: dl. Primar Daneluș Costea, care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință, da citire punctului nr.4 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 34 CL din 31.01.2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al orașului Slănic, pe anul 2024, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la toate cele 3 comisii de specialitate. Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local.

Domnul primar spune că va începe cu lista de investiții. Citește obiectivele de investiții din listă, cele aflate în continuare și spune că ele sunt în derulare. Spune că proiectele PNRR sunt pornite toate, iar din bugetul local sumele alocate sunt doar pentru consultanță. Spune că este cuprinsă în listă și lucrarea de sistematizare parcare în strada Carol Caracioni, iar banii vin de la guvern. Sunt cuprinse și lucrări din bugetul local: extindere iluminat pe Fundătura Merilor, reabilitare clădire garaj str.23 august, acolo unde se va face autobaza pentru autobuze și stațiile de încărcare, reabilitare Dispensar, pentru a muta medicii de familie într-o singură clădire, PT pentru Scoala Prajani, pentru a se da o utilitate acestei clădiri. Spune că după 15 martie se va deschide o axa pentru gradinite și scoli și intenționează să depună un proiect pe fonduri europene. Spune că va extinde iluminatul public în zona centru pentru că este necesar și urgent, iar dacă vor fi bani, la prima rectificare va cuprinde și lucrarea de extindere în Groșani. Spune că expertiza geotehnică pe strada Florilor și Curcubeului trebuie extinsă pentru că așa i s-a cerut, dar nu știe cine va veni să facă foraje la 40 de metri. Spune că a pus o sumă dar nu știe cât va costa. Sonorizarea la Casa de Cultura este necesară, iar în legătură cu grădinița din centru, spune că s-a făcut o expertiză în 2022 și nu se mai poate funcționa decât în acest an școlar 2023-2024 și dacă se va deschide o axa pe POR va merge și

cu scoala de la Prăjani și cu gradinița. Spune că dacă vom mai fi ajutați vor mai exista parteneriate cu Consiliul Județean.

Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.2, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.3, aviz favorabil în forma prezentată

Presedintele de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre 34 CL din 31.01.2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al orașului Slănic, pe anul 2024, care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Domnul Meșteru Emil întreabă cine se ocupă de PUG-ul orașului, de studiile necesare, iar domnul primar răspunde că serviciul urbanism și că există și o echipă de proiect și un manager de proiect. Domnul Meșteru Emil spune că trebuie extinsă zona construibilă, atât în Groșani, pâna la bazin și la gunoaie, la saivan, cât și în Prăjani, Calea Văleni, Nucilor. Spune că zonele industriale din vechiul PUG, nu ar mai trebui păstrate. Domnul primar spune că a extins zona construibilă peste tot unde s-a putut și îl invită pe domnul Meșteru Emil să vină să vadă propunerile. Doamna secretar spune că au fost etape de consultare publică.

Presedintele de ședință da citire punctului suplimentar din ordinea de zi: Proiectul de hotărâre nr.37 CL din 07.02.2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Oraș Slănic cu drept de vot în Adunarea Generală a Asociației, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea.

Domnul primar spune că domnii consilieri hotărăsc cum se va vota în adunarea generală.

Doamna Stere anunță că nu va vota și nu va participa la dezbateri, invocând posibil conflict de interese.

Domnul Grigore spune că tarifele s-a dublat.

Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz nefavorabil cu privire la majorarea tarifelor
- Comisia nr.2, aviz nefavorabil cu privire la majorarea tarifelor
- Comisia nr.3, aviz nefavorabil cu privire la majorarea tarifelor

Se supune la vot Proiectul de hotărâre nr.37 CL din 07.02.2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Oraș Slănic cu drept de vot în Adunarea Generală a Asociației, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea, care este aprobat cu 14 voturi pentru și care va avea următorul conținut :

Art.1. – Se respinge modificările propuse pentru ajustarea tarifelor de colectare transport și transfer a deșeurilor, pentru anul 2024, conform fisei de fundamentare întocmite de operatorul economic SC UNITED WASTE SOLUTIONS SRL anexate.

Art. 2. - Se mandatează domnul Costea Daneluș, Primar al Orașului Slănic, în calitate de reprezentant al Consiliului local al Orașului Slănic, să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru managementul deșeurilor Prahova.

Domnul primar solicită închiderea ședinței.

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președintele de ședință declară închisă ședința ordinară din 08.02.2024.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
IOAN MIHĂIȚĂ GORTOESCU

Secretar general oraș Slănic,
Cojocaru Cerasella Isabela